

这缺德鬼是哪个单位的?

□溜进小区撬居民报箱,监控拍个正着

□被识破后开套牌车逃走;近期本报不少读者家的报箱被偷被砸

□记者 鞠平 报道
qlwbjp@vip.163.com

本报1月24日讯 是谁这么手贱,大面积地偷或砸本报读者的报箱?24日上午,一个穿着时尚的男子拍打着衣服走进民生小区45号楼,旁若无人地用铁锤把1楼的4个本报报箱“砰砰”全部撬掉,前后总共只花了30多秒。在撬最后

一个的时候被楼内居民发现,男子抱起4个报箱仓皇而逃。整个过程被楼内监控拍得一清二楚。近期,像这样的破坏本报报箱的事件发生了很多起。

发现撬报箱男子的是住在一楼的姜女士,楼内的监控也是她安的。当时姜女士一边大声喝问一边追了出去,撬报箱的男子逃上了一辆白色的吉普车开走了,

车牌号是鲁Y03279。

事后,姜女士拿着监控和车牌号到二马路派出所报警。办案民警追踪发现,拥有“鲁Y03279”牌号的车辆牌证已经丢失,车主已在交警部门备了案。也就是说,撬报箱男子开的,是一辆套牌车。目前,该牌号下存在17条违法记录。

姜女士回忆,撬报箱的男子身高不到1米8,不算胖。记者在二

马路派出所看到的监控视频显示,上午10点11分07秒,一个身穿休闲服的男子拍打着衣服走进了45号楼,30多秒后,该男子手上抱着一堆报箱迅速跑了出来。视频中男子的脸部清楚,穿着时尚,身高体型与姜女士描述相符。

据了解,近期多个小区的许多报箱被偷或被破坏。这些报箱都是齐鲁晚报订户的报箱。

24日,福山一些小区也发生了报箱被破坏事件。近日,民生小区48号楼两户居民的报箱被偷,附近中兴街、东兴街一些居民家中的铁质报箱被打碎或打扁。元旦之后,上夙、奇山、民生小区、二马路附近区域共有近50个报箱被偷或被破坏。铁质报箱是被铁锤打坏的,塑料材质的就被弄断偷走。

自家报箱被撬,居民气愤:

“一定要把这个小偷揪出来”

□本报记者 鞠平

姜女士向记者描述了当日的情形。24日上午10点左右,她正在家穿衣服,准备出门转转。这时门口突然传来一些“砰砰”的声音,刚开始她也没当回事,因为往常这个时候,邮局的投递员都会

来送报纸。

“过了一会,我觉得有点不对劲。平时投递员报纸一插就走,今天怎么那么长时间?我就开门出来了,一开门就看到:一楼门口有个男的,正拿着羊角锤在那弄报箱。他看见我吓了一跳,抱着报箱就往外跑。我当时就喊‘你拿我们报箱干啥’,

然后就在后面追他。他跑得比我快,一会就跑到小区出口那边,准备上一辆车。赶巧了,我儿子就在车前面,我就喊我儿子,记下了车牌号。”

追完小偷后,她一面给本报打电话,告知报箱被偷,希望本报给补送一个,一面急忙跑回家中翻看监

控。“一定要把这个小偷揪出来!”为了安全,家住一楼的她在楼道口安了一个摄像头。“没想到今天派上了用场。”

现在,姜女士所在楼的几户订报居民很气愤。一位居民不禁问:是谁这么无聊,要偷报箱?偷报箱究竟有何目的?



▲监控截图显示,24日上午10点来钟,男子拍打着衣服走进楼。



▲30多秒后,男子抱着报箱跑了出来。



▲男子逃走的过程,监控拍得很清楚。

如果你认出了他 请给我们打电话

从元旦开始到昨天,本报很多报箱被偷或被破坏,涉及福山一些小区、民生小区、中兴街、东兴街、上夙、奇山、二马路区域。

对于报箱遭到破坏的订户,本报工作人员会上门为订户补上报箱,以免

影响居民看报。

同时本报希望居民提供线索,将偷或破坏报箱的坏人揪出来,不要让他们再给别的小区居民添堵,要让坏人得到应有的惩处。举报电话:967066。

本报记者 鞠平

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价格
菱智	2.0L	市场价
V5	9座	99800元



有意购买者价格可议 电话: 15666588587

通知

迎新春换新颜:凡是购买三星手机GALAXYII GALAXYIII NOTE GALAXY系列的用户,均可凭发票复印件到阳光100专卖店免费贴膜一次,活动时间截止到2013年2月28日。

咨询电话: 0535-4088688

年底特惠出售抵账新房



芝罘区

富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332